



**INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL SUL-RIO-GRANDENSE  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO – EDITAL PROEN Nº 19/2018**

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE (IFSul), através da Pró-reitoria de Ensino e o Departamento de Educação Inclusiva (DEPEI) no uso de suas atribuições legais, retifica o Edital PROEN 19/2018,

**ONDE SE LÊ:**

**3. DAS INSCRIÇÕES**

- 3.1 Somente serão aceitas inscrições que obedeçam aos prazos previstos no cronograma disposto no Quadro II.

**Quadro II – Cronograma de atividades**

|   |   |
|---|---|
| Inscrições  | de 09h00min do dia 30/07/2018 até às 23h59min do dia 12/08/2018 |
| Homologação das inscrições por ordem de inscrição/classificação | 13/08/2018  |
| Prazo de recurso da homologação das inscrições                  | 14/08/2018  |
| Resposta dos recursos da homologação das inscrições             | 15/08/2018  |
| Homologação do resultado final                                  | 16/08/2018  |

**LEIA-SE:**

**3. DAS INSCRIÇÕES**

- 3.2 Somente serão aceitas inscrições que obedeçam aos prazos previstos no cronograma disposto no Quadro II.

**Quadro II – Cronograma de atividades**

|   |   |
|---|---|
| Inscrições  | de 09h00min do dia 30/07/2018 até às 23h59min do dia 14/08/2018 |
| Homologação das inscrições por ordem de inscrição/classificação | 15/08/2018  |
| Prazo de recurso da homologação das inscrições                  | 16/08/2018  |
| Resposta dos recursos da homologação das inscrições             | 17/08/2018  |
| Homologação do resultado final                                  | 18/08/2018  |

Os demais itens deste Edital permanecem inalterados.

Pelotas, 13 de agosto de 2018.

Guilherme Ribeiro Rostas  
Pró-reitor de Ensino